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Ботев постигна убедителна победа с 3:0 над Монтана в среща от 2-ия кръг на Елитната
юношеска група до 19 години. Мачът се игра на естествен терен №1 на базата на
"канарчетата".

      

"Жълто-черните" контролираха случващото се през всичките 90 минути, но изпитваха
трудности с отбелязване на гол през първата част. Момчетата на Тодор Киселичков
решиха двубоя в началото на второто полувреме, когато в рамките на 14 минути вкараха
и трите попадения.

  

В 6-ата минута играч на гостите шутира от средна дистанция, но Симеон Симеонов
внимаваше и улови. В 12-ата минута Мартин Татаров получи топката в наказателното
поле и стреля, но слабо и по земя. 

  

В 20-ата минута Здравко Жилов проби отляво и пусна отличен извеждащ пас към
Мартин Татаров, нападателят с едно докосване стреля покрай стража, но кълбото се
отклони от левия страничен стълб. Секунди по-късно Илиян Томов също пробва удар,
но той мина над вратата.

  

В 33-ата минута Здравко Жилов, който отново бе сред най-активните на терена в
жълто-черно, шутира от 20 метра, но над целта. В заключителните секунди на първата
част Жилов центрира от свободен удар, Василен Марков се извиси над всички и
продължи с глава към Димитър Калчев, който от непосредствена близост не уцели
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кълбото и пропусна да се разпише.

  

Второто полувреме стартира вихрено за пловдивчани и те натиснаха своя съперник. В
47-ата минута Димитър Калчев центрира отдясно и Илиян Томов от чиста позиция
стреля с глава, но не засече кълбото по най-добрия начин. 

  

В 51-ата минута резултатът бе открит, след като Здравко Жилов центрира от фаул и
Васил Василев с глава порази вратаря за 1:0. Само четири минути по-късно
"канарчетата" отново ликуваха, а този път Жилов бе автор на попадението.
Атакуващият футболист и Милен Златков комбинираха в наказателното поле и 10-ката в
"жълто-черния" тим прати топката под плонжа на вратаря за 2:0.

  

В 62-ата минута капитанът на ботевистите Димитър Калчев бе близо до феноменален
гол, засичайки със странична ножица центриране отдясно, но вратарят на Монтана се
намеси блестящо и изби. След 120 секунди Калчев центрира отдясно към наказателното
поле на "сините", където Мартин Татаров от въздуха покачи на 3:0.

  

В 66-ата минута играч на гостите повтори изпълнението на Димитър Калчев и на свой
ред пробва ножичен удар, но и този път стражът предотврати красивото попадение. В
72-ата минута Евгени Димитров пробва техничен пас над защитата на Монтана и
кълбото се насочи към Мартин Татаров, но той не успя да се възползва от
положението.

  

Малко по-късно Димитров стреля от границата на наказателното поле, но право в
ръцете на вратаря. В 81-ата минута Димитър Богданов пусна надясно към Мартин
Татаров и нападателят остана сам срещу вратаря на Монтана, а ударът му попадна в
тялото на стража.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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